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	PROJET FLE+ 
ERASMUS+ (AC104) : Mobilité du personnel de l’éducation des adultes (2020 – 2023)
Quatrième appel à candidatures

Formation structurée « Focus numérique » au CAVILAM
Juillet – Août 2022 – Vichy (France)

	Introduction :
	Dans le cadre du projet Erasmus+ FLE+ « Français Langue Étrangère Plus » (20MA0010), le consortium du projet lance le présent appel à candidatures ouvert à tout·e formateur·trice des centres de formation participant au projet FLE+.
Les intéressé·e·s doivent postuler en suivant les indications contenues dans le présent appel. 
Pour être éligibles, les personnes doivent être actives (salarié·e·s ou bénévoles) dans un des centres de formation membres du consortium, à savoir :
· Proforal ASBL
· Bruxelles Formation Langue
· CIPROC ASBL 
· La Voix des femmes ASBL 
· Le Maître Mot ASBL 
· Molenbeek Formation ASBL
· SIMA ASBL
Les critères de sélection de l’appel à candidature sont publiés conjointement à cet appel à candidature (annexe 1).

	Organisme d’accueil : 
	CAVILAM - Alliance Française
1, avenue des Célestins
03206 Vichy, France

	Intitulé de la formation :
	Formation structurée : stages à la carte « focus numérique » au CAVILAM – Alliance Française

	Période de la formation :
	Il est possible de choisir entre les semaines suivantes :
· Du 04 au 08 juillet 2022 (module obligatoire : « Les outils numériques pratiques pour faciliter la vie du professeur (après-midi) »
· Du 11 au 15 juillet 2022 (module obligatoire : « Diversifier ses pratiques pédagogiques avec le numérique (matin) »
· Du 25 au 29 juillet 2022 (les deux modules sont possibles, mais il suffit d’en choisir un)
· Du 08 au 12 août 2022 (module obligatoire : « Diversifier ses pratiques pédagogiques avec le numérique (matin) »
· Du 15 au 19 août 2022 (module obligatoire : « Les outils numériques pratiques pour faciliter la vie du professeur (après-midi) »

	Description :
	Le programme de la formation structurée prévoit de s’inscrire et suivre une semaine de « stages à la carte » proposée par le CAVILAM – Alliance Française pendant l’été 2022.
Les stages à la carte du CAVILAM prévoient l’inscription à un module à suivre pendant le matin et un module à suivre pendant l’après-midi : il est donc obligatoire de suivre deux modules pendant la semaine de formation / stage.
Pour cet appel à projet, comme prévu par le projet FLE+, le focus est sur les outils numériques en classe de FLE : les participant·e·s peuvent donc choisir entre un des deux modules axés sur les outils numériques et proposés par le CAVILAM. Il s’agit des modules suivants :
1. Le module « Les outils numériques pratiques pour faciliter la vie du professeur », qui est proposé l’après-midi pendant les semaines suivantes : 
· Du 4 au 8 juillet 2022, 
· Du 25 au 29 juillet 2022, 
· Du 15 au 19 août 2022.

2. Le module « Diversifier ses pratiques pédagogiques avec le numérique », qui est proposé le matin pendant les semaines suivantes : 
· Du 11 au 15 juillet 2022,
· Du 25 au 29 juillet 2022, 
· Du 08 au 12 août 2022
Les candidat·e·s devraient donc s’inscrire à une de ces semaines et devraient aussi indiquer le deuxième module qu’ils·elles choisissent dans la même semaine parmi les modules proposés par le CAVILAM et disponibles en ligne (ici). 
Nous signalons en particulier que la semaine du 25 au 29 juillet permet de combiner les deux thématiques numériques : « Diversifier ses pratiques pédagogiques avec le numérique (module matin) et « Les outils numériques pratiques pour faciliter la vie du professeur » (module après-midi - obligatoire). Ce choix peut donc s’avérer particulièrement intéressant. 
Plus d’informations sur le programme des stages à la carte au CAVILAM sont disponibles aux adresses suivantes :
· Programme et dates des tous les modules : https://www.cavilam.com/project/stage-a-la-carte/ 
· Programme module « Les outils numériques pratiques pour faciliter la vie du professeur » (module après-midi) – option 1 : https://www.cavilam.com/project/outils-numeriques-pratiques-faciliter-vie-professeur/ 
· Programme module « Diversifier ses pratiques pédagogiques avec le numérique (module matin) – option 2: https://www.cavilam.com/project/numerique-en-classe-de-francais/ 
· Tarifs des hébergements à Vichy : https://www.cavilam.com/wp-content/uploads/2021/12/CAVILAM-AF-CALENDRIER-TARIFS-2022-FR.pdf 

Une fois reçus les résultats de cet appel à candidatures, les participant·e·s sont responsables des démarches nécessaires à l’inscription au stage, ainsi qu’aux réservations (transport / hébergement) nécessaires pour suivre la formation. Les participant·e·s remettent toutes les pièces justificatives demandés aux responsables du projet FLE+ (attestation d’inscription et attestation de participation).
Les responsables du projet FLE+ organisent une séance d’informations pour répondre aux questions des participant·e·s sélectionné·e·s. Le formulaire de candidature en pièce jointe prévoit un espace pour les questions des candidat·e·s. 
La participation à la mobilité implique l’engagement du/de la participant·e dans les activités de préparation à la mobilité (une séance de préparation sera organisée le jour mardi 14/06 de 12h00 à 14h00 environ) et de retour et diffusion : une réunion entre les participant·e·s sera organisée entre la dernière semaine d’août et la première semaine de septembre (date et horaire seront communiqués lors de la séance de préparation après concertation avec les coordinations des centres de formation participant au projet), et une réunion du GT FLE+ de retour sur la formation sera également programmée avant la fin de l’année (date et horaire seront également communiqués lors de la séance de préparation après concertation avec les coordinations des centres de formation participant au projet) : ce sera l’occasion pour les participant·e·s de faire un retour d’expérience à tous les collègues concernés et intéressés.  

	Préparation à la mobilité
	Une séance de préparation à la mobilité sera organisée le 14 juin 2022 à partir de 12h00. 
Notez cette date : la participation à la séance est obligatoire et utile pour tous·tes les participant·e·s. La séance sera enregistrée pour une meilleure information de tous·tes les participant·e·s

	Nombre de bourses disponibles
	10 bourses disponibles couvrant les frais d’inscription à la formation (5 jours de formation), ainsi que les frais de voyage et de séjour (6 jours). Chaque bourse aura un montant total de 1.585,00 € qui couvrira toutes les dépenses des participant·e·s.

Les participant·e·s seront responsables de l’inscription et de son paiement, ainsi que de la réservation du voyage et de l’hébergement sur place. L’organisme d’accueil ainsi que l’organisme coordinateur fournissent les renseignements nécessaires, mais toutes les réservations sont à charge des participant·e·s qui reçoivent la bourse pour pouvoir assurer les paiements nécessaires.

La bourse sera versée en 2 tranches : la première (70% de la bourse) avant la mobilité, après signature des contrats de bourse, la deuxième (solde de la bourse) au retour de la mobilité, une fois le rapport EU-Survey complété et l’attestation de participation remis.  


	Comment envoyer la candidature
	Pour envoyer votre candidature :
1. Remplissez le formulaire Word dans toutes ses parties.
2. Renommez le document comme suit : « FLE+_Candidature_CAVILAM_Nom_Prenom_Organisme ».
3. Remplissez le formulaire PDF « FORMULAIRE D'INSCRIPTION RENCONTRES PÉDAGOGIQUES 2022 » dans les parties qui vous concernent : données du/de la participant·e, hébergement, stages à la carte. À cette étape, il n’est pas nécessaire de le renvoyer au CAVILAM : vous le ferez une fois que votre candidature sera acceptée, conjointement au paiement dont vous serez responsables.
4. Envoyez les deux documents au plus tard jour 07 juin 2022 à minuit à :
s.djelveh@proforal.be
avec en copie : info@bruxellesfle.be 
4. Les résultats de l’appel à candidature seront communiqués le jour 09 juin 2022 au plus tard.

	Date de publication de l’appel à candidature :
	Mardi 24/05/2022

	Date limite de candidature : 
	07/06/2022 à 14h00

	Contact et questions
	Sara Djelveh (Proforal ASBL) s.djelveh@proforal.be 




ANNEX 1 À L’APPEL À CANDIDATURE : Critères de sélection :

	Critères de contrôle
	1. Engagement du candidat (participation aux réunions et aux activités prévues dans cet appel et repris dans le formulaire en PJ) ;
1. Diversification des profils ;
1. Équité entre institutions (possiblement au moins un·e participant·e par organisme membre du projet)

	Critères de sélection
	1. Pertinence du profil du candidat : priorité à ceux·celles qui n’ont jamais participé au projet FLE+ (max 4 points).
1. Pertinence du projet de formation (max 6 points).
Total : max 10 points.



AUTRES ANNEXES

1. Formulaire de candidature (Word).
2. Formulaire d’inscription rencontres pédagogiques 2022 (PDF).
3. Programme module « Les outils numériques pratiques pour faciliter la vie du professeur » (module après-midi).
4. [bookmark: _GoBack]Programme module « Diversifier ses pratiques pédagogiques avec le numérique (module matin).
5. Tarifs des hébergements à Vichy.
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